Информация о деятельности
Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Наурского муниципального района ЧР
за I и II кварталы 2018 года 

Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики образована в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 года                   № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 года № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», на основании распоряжения Администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики № 111 от 21.05.2015 года «Об утверждении Положения о комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Наурского муниципального района Чеченской Республики» и иными нормативно-правовыми актами, регламентирующими данную сферу деятельности.
В отчетный период, по мере предоставления информации, а также при наличии актуальных вопросов, было проведено 3 заседания комиссии, при непосредственном участии представителей прокуратуры Наурского района Чеченской Республики и заинтересованных лиц. 
На первом заседании - 11 января обсуждались следующие вопросы: «Подведение итогов работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики за 2017 год» и «Утверждение плана работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики на 2018 год».
По итогам заседания принято решение: принять к сведению отчет о работе Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Наурского муниципального района за 2017 год. Продолжить работу, направленную на предотвращение коррупционных фактов, их причин и условий, им способствующих. Утвердить план работы комиссии на 2018 год. Осуществлять работу по реализации утвержденного годового плана.
Основанием для проведения заседания комиссии 22 февраля явилась информация прокуратуры Наурского района Чеченской Республики «О несоблюдении законодательства о противодействии коррупции» № 18-24-2018 от 19.02.2018 года в отношении исполняющей обязанности главы администрации сельского поселения и заместителя главы администрации сельского поселения Наурского муниципального района.
По итогам рассмотрения информации вынесено решение о признании действий должностного лица недопустимыми. В связи с чем, в адрес Совета депутатов соответствующего сельского поселения было направлено представление для привлечения виновного лица к дисциплинарной ответственности. Должностное лицо, допустившее нарушение законодательства о противодействии коррупции, освобождено от занимаемой должности, в соответствии со статьей 80 Трудового кодекса Российской Федерации.
Во втором квартале проведено 1 заседание комиссии - 25 июня, в ходе которого рассмотрена информация прокуратуры Наурского района Чеченской Республики «О несоблюдении законодательства о противодействии коррупции» № 18-86-2018 от 14.06.2018 года в отношении главы администрации сельского поселения Наурского муниципального района.
По итогам вынесено решение о признании действий должностного лица недопустимыми. В связи с чем, в адрес Совета депутатов соответствующего сельского поселения направлено представление для привлечения виновного лица к дисциплинарной ответственности. Должностному лицу, допустившему нарушение законодательства о противодействии коррупции, объявлено замечание.
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Наурского муниципального района Чеченской Республики в своей работе тесно взаимодействует с Советом по противодействию коррупции в органах местного самоуправления, прокуратурой Наурского района, руководителями учреждений и организаций района, главами администраций сельских поселений Наурского района, со средствами массовой информации и тд.
  	В отчетный период проблем в работе комиссии не возникало.
