
Исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, которые заявитель должен представить самостоятельно:

· заявление гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа, кандидата в помощники (согласно приложению № 3 к Административному регламенту);
- паспорт гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа, кандидата в помощники;
- медицинское заключение (справка) учреждения здравоохранения о состоянии здоровья и необходимости постоянного ухода за гражданином, нуждающимся в установлении над ним патронажа;
- трудовая книжка кандидата в помощники или иной документ, подтверждающий, что кандидат в помощники не является социальным работником (справка с места работы);
- справка с места работы (учебы) кандидата в помощники с кратким указанием (описанием) характера работы (наличие командировок, их продолжительность и другие факторы, которые могут затруднять, либо способствовать исполнению обязанностей помощника);
-  медицинское заключение лечебного учреждения о состоянии здоровья кандидата в помощники по форме № 164/у-96;
- согласие гражданина на назначение ему помощника, либо на назначение его помощником совершеннолетнего дееспособного гражданина.


Документы, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе, так как они подлежат предоставлению в рамках межведомственного информационного взаимодействия:
- справка о составе семьи с места жительства гражданина, нуждающегося в установлении над ним патронажа, кандидата в помощники.





